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Kedves Olimpia Barátok ! 
 
 
Ígéretünknek megfelelően 2012-ben is folytatjuk a MOA INFO terjesztését a Magyar 
Olimpiai Akadémia munkájáról. Lapunkat negyedévenként jelentetjük meg. Köszönjük az 
eseményekről küldött híreket. Amennyiben az olimpiai mozgalommal kapcsolatos bármilyen 
tájékoztatást közzé kívánnak tenni kiadványunkban, annak 2012-ben is helyet adunk. 
 
Dr. Aján Tamás                  Dr. Magyar Zoltán  
      elnök                                        alelnök 
 

         Dr. Szakály Sándor 
                  alelnök 

Tagok: Győr Béla, dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár, dr. Kovács Antal, dr. Novotny 
Zoltán, dr. Partali László, dr. Printz János, dr. Szabó Lajos, Dr. Szikora Katalin, Szlatényi 
György, Dr. Takács Ferenc, Vad Dezső. 
 
 
JANUÁR 
 
Január 3.  
Berczelly Tibor kardvívó háromszoros olimpiai bajnok születésének 100. évfordulója 
alkalmából tartott megemlékezést a MOB Hagyományőrző Bizottsága a Farkasréti temetőben. 
Győr Béla ny. alezredes emlékezett a katonatársak nevében is. Nébald György olimpiai 
bajnok a kardvívóval kapcsolatos személyes emlékeit elevenítette fel, majd a jelenlévők az 
emlékezés koszorúit tették a sírra. 
 
Január 6. 
Az I. Ifjúsági Téli Olimpia versenyzőinek, edzőinek fogadalomtétele a Magyar Sport 
Házában. 
 
Január 10. 
Ülésezett az Olimpiai Bajnokok Klubjának elnöksége. Az I. féléves program: február 6. és 
március 26. klubnap, amelyeken az Ifjúsági Téli Olimpia és a XXX. Nyári Olimpiai Játékok  
lesz a fő téma. A  szellemi diákolimpiákon a bajnokok zsűri elnöki feladatokat vállalnak. 
Részt vesznek a hagyományos júniusi 23-i Nemzetközi Olimpiai napi ünnepségen, valamint a 
Londoni olimpiai fogadalomtételen. 
 
Január 12. 
Dr. Szécsényi József olimpikon atlétát, diszkoszvető bajnokot, az 1960-as római olimpia 
negyedik helyezettjét és az 1964-es tokiói olimpia ötödik helyezettjét, későbbi sikeres edzőt 
köszöntötték a TF-en 80. születésnapján. 
 
A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör Balczó Andrást, a Nemzet Sportolóját látta vendégül az 
Erzsébetligeti Színházban. A tízszeres világbajnok, háromszoros olimpiai bajnok 
élménybeszámolója felejthetetlen marad a hallgatóság körében. 
 
 
 
Január 16. 



Nemzetközi Fair Play bizottság két magyar sportolót is díjazott: a hölgyek között Miklósa 
Erikát, a férfiaknál Szekeres Pált. 
 
Január 20. 
Berczik Zoltán tiszteletére emléktáblát avattak a XI. ker. Budafoki út 83/b ház falán. 
 
Január 23.  
Mendelényiné Ágoston Judit tőrvívó olimpiai bajnok 75-ik születésnapját ünnepeltük. Isten 
éltesse! 
 
Sikeresen befejeződött az első Téli Ifjúsági Olimpia Innsbruckban. Gasparics Fanni és Kovács 
Attila jégkorongozó ezüstérmet szerzet. Gratulálunk! 
 
Január 26. 
Panyik János téli olimpikon volt a Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör vendége. A gyöngyösi 
olimpikon három téli olimpiai szereplését elevenítette fel nagy sikerrel. A résztvevők 
megtudhatták, hogy fia, Panyik Dávid biatlon versenyző is sikerrel szerepelt az I. Téli Ifjúsági 
Olimpián Innsbruckban. 

 
Január 29.  
81 éves korában elhunyt Tarr Gyula, olimpiai negyedik helyezett birkózó, későbbi sikeres 
edző. Nyugodjék békében! 
 
Január 30. 
A százhalombattai Mátrica Múzeumban Sinka László alpolgármester nyitotta meg Kodrucz 
Sándor és Kodrucz Gergő olimpiai fotó kiállítását. 
 
Január 31.  
Az V-VI. kcsp. a Mező Ferenc Szellemi Diákolimpiai budapesti döntő a IX. kerületi Szent-
Györgyi Gimnáziumban került lebonyolításra. A zsűri elnöke Fábián László öttusázó olimpiai 
bajnok volt. A döntő győztese a Csanádi Árpád Gimnázium csapata lett. Felkészítő: Pataky 
Csaba. 
 
FEBRUÁR 
 
Február 1. 
Gödöllőn a Hajós-napi ünnepség a szellemi vetélkedővel kezdődött, amelyen a londoni 
olimpiai szerepelt. A vetélkedőt a Zugló Hajós iskola csapata nyerte. A névadó 
emlékművének koszorúzása után az ünnepi műsor következett, majd beszélgetés Benkő 
Ákossal az „Év edzője”-vel és tanítványával Deák Nagy Marcell olimpiai kvótás atlétával, az 
iskola volt diákjával. 
 
Február 2. 
A III-IV. kcsp. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpiai budapesti döntő a budafoki Kolonics 
György Általános Iskolában került megrendezésre. Németh Ferenc öttusázó olimpiai bajnok 
volt a zsűri elnöke, az első helyet a Zuglói Hajós Alfréd Általános Iskola csapata szerezte 
meg. Gratulálunk a diákoknak és a felkészítőknek! 
 
 
Február 3.  



Ülésezett az „Irány London 2012” szellemi olimpiai vetélkedő ad hoc bizottsága, a területi 
döntő kérdéseit állították össze..  
 
 
Február 5. 
Szepesi György sportriporter 90 éves. Isten éltesse!  
 
Február 6. 
Ülésezett a MOA Tanácsa. Bokod polgármestere, Szőllősi Miklós és a Tanács vezetése 
megállapodott, hogy a község óvodáját Nemere Zoltán olimpiai bajnokról nevezik el. A 
névadó ünnepségre április 20-án kerül sor. A napirend további témái: a szellemi olimpia 
területi döntőinek előkészítése, Győr Béla tájékoztatása a nemrég elhunyt Rózsavölgyi István 
posztumusz ezredessé előléptetéséről, egyetértettek „Magyarok az olimpiákon” című könyv 
újra kiadásában, előterjesztették és elfogadták a NOA külföldi programjának delegáltjait. Vad 
Dezső javasolta, hogy a Bajnokok Klubja legyen kiemelt az együttműködő szervezetek 
között. 
 
Az Olimpiai Bajnokok Klubjának februári összejövetelén Gasparics Fanni az innsbrucki 
Ifjúsági Téli Olimpia ezüstérmese tartott nagysikerű élménybeszámolót, amelyet Vad Dezső 
aranytollas újságíró vezetett. Jelen volt még Pásztor György, a magyar jégkorongozók 
felejthetetlen nagysága. Szó esett arról is, hogy a jövőben Dömötör Zoltán munkáját Nébald 
György olimpiai bajnok kardvívó segíti. Bejelentették, hogy a következő találkozóra március 
26-án kerül sor. 
 
Február 9. 
Tarr Gyula olimpiai negyedik helyezett birkózót az Új Köztemetőben helyezték örök 
nyugalomra a birkózó társak és tanítványok körében. Az olimpiai mozgalom nevében Győr 
Béla rótta le a kegyeletét az elhunyt urnája előtt. 
 
Február 10. 
Részt vettünk a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság megemlékezésén a Farkasréti 
Temetőben, amelyet a budapesti ostrom elesettei emlékére rendeztek. 
 
Február 11. 
A XV. Halmay Bálon a vidám hangulatról Osztrositsné Császár Erzsébet és Nagy János 
énekművészek, a Habibi Orient Hastánc duó, a Nagy Jonathan bűvész és illuzionista, valamint 
a Tequila zenekar gondoskodott. Közismert Haladás sportolókat köszöntöttek: Szarka Zoltán, 
Király Ferenc és Halmosi Zoltán személyében. 
 
Február 15. 
Dr. Hammerl László sportlövő olimpiai bajnok 70 éves. Isten éltesse!  
 
A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör ezúttal a „lovasokat” látta vendégül. Berki Krisztián és 
Hidvégi Vid edzőikkel, Kovács Istvánnal és Laufer Bélával voltak a vendégek. A jeles 
tornászok, olimpiai reménységeink, és edzőik tartalmas élménybeszámolója gazdagította a 
sportszerető jelenlévők mai tornával kapcsolatos ismereteit. 
 
Sikerei színhelyén, a Puskás Ferenc Stadion atlétikai pályáján búcsúztunk a világcsúcstartó 
olimpiai bronzérmes középtávfutó Rózsavölgyi Istvántól. Másnap Tatán helyezték örök 
nyugalomra. Nyugodjék békében! 



 
Február 16. 
Regőczy Krisztina a MOB Nők a Sportban Bizottság elnöke, NOB elismerő oklevélben 
részesült a „Nők a sportban” célkitűzésért való sikeres munkájáért. munkájáért. A díjat 
Jacques Rogge NOB elnök az „V. Nők a Sportban Világkonferencián” adta át. Gratulálunk! 
 
„Játsszunk együtt az öt karika jegyében” kertvárosi alsós „olimpiát” rendeztek. Tíz iskola 
négyfős csapatai (2 elsős-2 másodikos) tanuló alkotta egységekkel. A zsűrit Tass Olga 
olimpiai bajnoknő és a MOA főtitkára alkotta. 
 
Február 18. 
A Zuglói Benedek Elek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Nevelési 
Tanácsadó Nagy Ildikó és Martinek János kétszeres olimpiai bajnok öttusázó 
rendezésével.„Oviolimpia” játékos sportvetélkedőt tartottak 20 óvoda részvételével. A 
zsűriben három olimpikon segédkezett: Csisztu Zsuzsa (tornász), Mincza-Nébald Ildikó 
(vívó) és Mohamed Aida (vívó). 
 
Kecskeméten vettek búcsút és helyezték örök nyugalomra Udvardi István olimpiai 
bronzérmes vízilabdázót (1980, Moszkva). Nyugodjék békében! 
 
„Irány London!” területi döntőt hét helyszínen tartotta a MOA, a magas színvonalú 
vetélkedők első három helyezettje jutott tovább, valamint a három további legjobb pontgyűjtő 
egészíti ki a 24-es országos döntő mezőnyét. A győztesek: Budapest: dr. Hencsei Pál, 
Debrecen: Zborai István, Dombóvár: Kiss János, Gyöngyös: Nagy Barnabás, Kecskemét: 
Csenki Tibor, Székesfehérvár: Schmidt Zsolt, Szombathely: Horváth Vilmos. 
 
Február 23. 
A Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör éves közgyűlésén dr. Hencsei Pál elnök beszámolt a 
2011-es esztendő eredményeiről, mintegy 130 eseményen vettek részt a kör tagjai! A 
pénzügyi mérleg pozitív, jól gazdálkodott kör. Négy új tag csatlakozott hozzájuk. 
Bemutatásra került a „Csanádis” zászló, amelynek elkészítését Fericsán Kálmán tag intézte. 
 
Február 24. 
A szombathelyi Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományőrző Egyesület közgyűlésén Horváth 
Vilmos elnök az „Ez történt 2011-ben” című filmösszeállításhoz fűzött szóbeli kiegészítést, 
majd Gál László alelnök beszámolt az egyesület gazdálkodásáról. A beszámolókat követően 
dr. Havasi Tibor levezető elnök az elhunyt Balogh József elnökségi tag helyett Szakasics 
Zoltánt javasolta, akit nyílt szavazással, egyhangúlag választott meg a tagság. Köszöntötték a 
születésnapos jubiláló tagokat. A közgyűlés felhatalmazta Horváth Vilmos elnököt, hogy az 
augusztusban 70. születésnapját ünneplő Szarka Zoltán olimpiai bajnok labdarúgót javasolja a 
város „Díszpolgára” címre. 
 
Február 25. 
A középiskolások Szellemi Diákolimpiájának országos elődöntői kerültek lebonyolításra 
Tatán és Karcagon. A két elődöntő legjobb 4-4 csapata jutott be a Dombóváron megrendezett 
döntőbe. 
 
Február 26. 
A MOB Közgyűlésén 123 MOB tag jelent meg. 1. napirend: Borkai Zsolt elnök tájékoztatója 
az elmúlt időszak eseményeiről és a Sporttörvény módosításáról. 2. napirend: A MOB 



Alapszabályának módosítása a 2011. évi CLXXII. törvénynek megfelelően. 3.napirend:  A 
MOB tisztségviselőinek választása. Az új tagokkal a MOB Közgyűlés teljes létszáma 240 fő 
lett. Elnök: Borkai Zsolt. Alelnökök : dr. Magyar Zoltán (olimpiai tagozat),dr. Tóth Miklós 
(egyetemi, főiskolai, diáksport), Monspart Sarolta (szabadidősport), Deutsch Tamás 
(fogyatékosok sportja), Leyrer Richárd (nem olimpiai sportágak). Elnökségi tagok: Dr. 
Gémesi György,  Gyulay Zsolt, dr. Kovács Antal, Regőczy Krisztina, dr. Szabó Tünde. 
A Felügyelő Bizottság elnöke: Dávid Imre, tagjai dr. Csötönyi Sándor és dr. Pakucs János. 
 
Február 28.  
Olimpiai bajnokok pihentek Egerben. A 14 olimpiai bajnok színes programok keretében 
találkozott az olimpiai mozgalom egri hagyományaival és jelen bajnokaival, látogatást tettek a 
Kemény Ferenc Sportiskolában. 
 
Utolsó útjára kísértük a 72 éves korában elhunyt Rusorán Péter olimpiai bajnok vízilabdázót a 
Farkasréti temetőben. Molnár Zoltán főtitkár a MOB részéről, dr. Bodnár András olimpiai 
bajnok, a vízilabdázók, valamint a Vasas volt játékosa Bányai Miklós, a klubtársak nevében 
búcsúzott. Nyugodjék békében! 
 
Február 29. 
A kétszeres olimpiai bajnok és harmincegyszeres világbajnok kajakozó Kovács Katalin 36. 
születésnapját ünnepelte. Isten éltesse! 
 
MÁRCIUS 
 
Március 4. 
Az általános iskolások Szellemi Diákolimpiájának országos elődöntői Kaposvárott és 
Budapesten kerültek megrendezésre. Az elődöntők legjobb 4-4 csapata jutott be a 
Debrecenben megrendezendő országos döntőbe. 
Március 8. 
Ülésezett a MOA Tanácsa. A hölgyeket köszöntötte először Aján Tamás elnök, a Nőnap 
alkalmából, majd rátértek a MOB új struktúrájának ismertetésére. Szlatényi György 
előterjesztette az olimpiai iskolák támogatási összegének elosztását. Jakabházyné Mező Mária 
főtitkárasszony a soron következő az 59.-ik vándorgyűlés helyszínét és programját vázolta fel. 
 
Március 9. 
A budafoki Garamvölgyi pincészet és étterében a szokásos szívélyes szeretettel fogadta a 
bajnokokat a már hagyományos olimpiai farsangon. Konrád János köszöntötte az estre 
hivatalos bajnokokat. A kellemes, hagyományos baráti találkozót ez évben is Schmitt Pál 
Köztársasági elnök és neje Makray Katalin tette még rangosabbá. 
 
Március 10. 
Szombathelyen Schmitt Pál Köztársasági elnök felavatta a Tóth Géza teret, valamint ezüst 
hársfát ültetett az olimpiai ezüstérmes súlyemelő, a huszadik század legjobb Vas megyei 
sportolójának emlékére. 
 
 
Dombóváron került lebonyolításra az V-VI. kcsp. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia 
országos döntője. A sorozatot a szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium csapata nyerte. 
Játékosok: Gasztonyi Ádám, Terták Dániel, Gálos Tas Csongor, Hargitai Bálint. Felkészítő 



tanár: Németh Attila. Valamennyien meghívást kaptak Csopakra a MOA olimpiai táborába. 
Gratulálunk! 
 
Március 12. 
Horváth Zoltán olimpiai és világbajnok kardvívó 75 éves!  Isten éltesse! 
 
 „Töltsön egy órát az olimpia világában” címmel a Steiner Rezső Olimpiai Baráti Kör a 
háromszoros olimpikon Czukor Zoltán gyalogló atlétát látta vendégül. A megnyerő 
sportember, Sydney, Athén és Peking után még Londont is vállalná! A sikeres 
élménybeszámolót  gyalogló technikai bemutatóval is tetézte. 
 
Március 14. 
Nemzeti ünnepünk március 15. alkalmából hagyományos kitüntetésekre került sor. A 
sportban díjazottak: Nők a sportban MOB díjak -  „Életműdíj”: Unyatinszkyné Karakas Júlia 
tornász edző, Békéscsaba.  „Éves teljesítményért díj”: Kovács Sarolta öttusázó. „Külön díj” 
Monspart Sarolta tájfutó világbajnoknő. „Junior díj”: Gasparics Fanni jégkorongozó. A 
díjakat Regőczy Krisztina a Nők a Sportban Bizottság elnöke és Borkai Zsolt MOB elnök 
adta át. 
 
Média díjak: „Média különdíj”: Szepesi György. „Média Nívó díj”: Riskó Géza MTVA 
sportfőszerkesztő, Lantos Gábor Magyar Rádió és Murányi András Nemzeti Sport. „Média 
oklevél”: Illyés Tibor MTI fotó, Petrovics Mérei Andrea Telesport, Németh Balázs sajtófőnök 
(kajak-kenu) és  Pataki Nóra újságíró, Blikk. 
Állami kitüntetések: „Magyar Érdemrend Tiszti kereszt”: Dr. Dézsi Csaba András MOB tag, 
Judo Szövetség elnöke, Dr. Gyarmati Andrea olimpiai ezüstérmes úszó, Novotny Zoltán rádió 
riporter, a MOA Tanács tagja. „Magyar Arany érdemkereszt”: Orendi Mihály Debreceni 
Sportcentrum. „Magyar Ezüst érdemkereszt”: Réti István súlyemelő magyar bajnok, 
Tiszaújváros. A kitüntetetteknek  gratulálunk! 
A Nemzetközi Fair Play díjas Miklósa Erika operaénekesnő Kossuth díjat kapott. 
Gratulálunk! 
Palotai Károly labdarúgó olimpiai bajnok, későbbi játékvezető Győr város díszpolgára lett.  
Dr. Prokopp Sándor az első magyar sportlövő olimpiai bajnok posztumusz díszpolgári címet 
kapott  Pestlőrinc – Pestszentimre Önkormányzatától. Gratulálunk! 
 
 
Március 20. 
Ünnepélyes Fair Play díjátadáson dr. Jakabházyné Mező Mária MOB „Fair Play trófea” 
kitüntetésben részesült a „Fair Play” eszméjének népszerűsítő munkájáért. Díjat kaptak még: 
Szondy István olimpiai bajnok, Dr. Hencsei Pál, valamint posztumusz dr. Schulek Ágoston, 
akik a MOA-val közvetlen kapcsolatban vannak és voltak. A díjakat dr. Kamuti Jenő elnök 
adta át. Őszintén gratulálunk valamennyi kitüntetettnek! 
 
Március 21. 
A XVI. kerület Polgármesteri Hivatal Házasságkötő termében tartottuk az olimpiai körök 
vezetőinek tanácskozását. Kovács Péter polgármester köszöntője után a kerületben működő 
Varjú Vilmos OBK elnöke, Borovitz Tamás számolt be működésükről, amelyet öt évvel 
ezelőtt kezdtek el. Évente 10 klubnapot tartanak, amely mára kibővült a kerület lakosai 
számára azzal, hogy az Erzsébetligeti Színházban kapnak helyet egy-egy alkalommal. Az öt 
év alatt 64 olimpikon, paralimpikon, sportvezető, edző és média szakember látogatott el 
hozzájuk. A nyári szünidőben a kerületi táborokban tartank foglalkozásokat, vetélkedőket. 



Dr. Printz János MOA Tanácstag az olimpiai körök aktivitását elemezte az „Irány London 
2012” szellemi olimpiai vetélkedő kapcsán. A MOA főtitkára felhívta a figyelmet az olimpiai 
logók védettségére. 
 
 
Március 24. 
Debrecenben került megrendezésre a III-IV. kcsp. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia 
országos döntője. A győztes a Zuglói Hajós Alfréd két tannyelvű Általános Iskola csapata lett. 
Játékosok: Tremmel Barbara, Tremmel Flóra, Budai Mátyás, Kecskés Csoma. Felkészítők: 
Szocsák Gábor és Tóth Attila. A díjakat Csősz Imre olimpiai bronzérmes cselgáncsozó adta 
át, a játékot  Győr Béla vezette.  
 
Március 26. 
Az Olimpiai Bajnokok Klubjának vendége Szepesi György, a 90 éves, népszerű rádióriporter 
volt, aki olimpiai élményeire emlékezett. Annakidején 49 magyar olimpiai bajnokságról adott 
hírt, megörvendeztetve a magyar sportkedvelőket. 
 
  
 
Március 29-30. 
Magas szinvonalú  Csik-napokat szervezett az olimpiai bajnokról elnevezett II. kerületi iskola. 
A tanulók iskolán belüli és kívüli programokon vettek részt, amelyeken bizonyították szellemi 
és testi rátermettségüket. Alsó tagozat: játékos erőpróbák, felső tagozat: a BSE Sportcsarnok- 
ban kreatív sportprogram keretén belül élő olimpiai öt karika, a kontinenseket osztályok  
jelenítették meg. Az olimpiai eskütétel után kezdődtek az öt karikás játékok kötélhúzás, 
floorball, partizán, teremfoci és kosárlabda sportágakban. A második napon a díjátadó 
ünnepségen olimpiai bajnokok, olimpikonok voltak a vendégek. A MOA-t Győr Béla 
képviselte. Az iskola legjobb tanulói „Csik-díjat” vettek át, amelynél az olimpiai bajnok úszó 
leánya Csik Katalin is közreműködött. 
 
 
Március 31. 
Újbudán (Budapest XI. kerület) az 59. Olimpiai Vándorgyűlés résztvevőit a sikeres Olimpia 
és Nevelés, valamint a magyar öttusa sportot bemutató kiállítások fogadták a Szent Imre 
Gimnázium patinás épületében. A Grosics Gyula sportiskola tanulói kulturális és 
sportműsorral köszöntötték a kerület olimpikonjait és a 130 fős hallgatóságot. Hoffmann 
Tamás Újbuda polgármestere a sportos kerületet bemutatva elmondta, hogy alapvető céljuk a 
sportolás lehetőségeinek biztosítása. Párdányi Miklós igazgató a testi nevelés fontosságát 
hangsúlyozta, mint ahogy a Szent Imre Gimnáziumot száz éve alapító ciszterci rend is tette.  
A központi téma az öttusa sportág volt. Pécsi Gábor interjúvendégei Németh Ferenc olimpiai 
bajnok és Maracskó Tibor ezüstérmes rendkívüli élményben részesítették a mintegy 130 fős 
hallgatóságot. Érdekes filmbejátszásokkal – a berlini olimpiai öttusa versenyéről és az 1999-
es budapesti VB-ről – gazdagodtak a résztvevők. Gál Ágota biatlon edző „Az I. Ifjúsági Téli 
Olimpia edzői szemmel” című előadásában rövid áttekintést nyújtott a magyar fiatalok 
felkészüléséről, utazásáról, eredményeiről. Zárásként MOA elismerések átadásra került sor. 
Oklevél elismerésben részesültek az olimpiai eszme népszerűsítéséért: Hoffmann Tamás 
polgármester és Párdányi Miklós igazgató. „Tiszteleti érem” : dr. Bödő László – Pécs-
Baranyai Olimpikonok Klubja elnöke, Révész Ferenc – az ipolysági Szokolyi Alajos Olimpiai 
Klub elnöke és Balássy László a MOB technikai munkatársa. 
„Tiszteleti jelvény” – Riersch Tamás és Jocha Károly újságíró, fotós. 



Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár Csik-díj kitüntetésben részesült, amelyet Hajnisné Anda 
Éva igazgatóhelyettes adott át. 
 
 


